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Голова Верховної Ради Украї-
ни Володимир Гройсман закликав 
усіх народних депутатів, усі фрак-
ції та групи прийняти спільну заяву 
щодо трагічних подій біля стін пар-
ламенту 31 серпня та взяти на себе 
зобов’язання неухильно дотриму-
ватися норм парламентаризму й Ре-
гламенту Верховної Ради.

«Я хотів би, щоб ми вийшли на 
нову якість нашої спільної робо-
ти»,– сказав В. Гройсман, відкрива-
ючи 1 вересня третю сесії Верховної 
Ради України восьмого скликання.

Керівник парламенту зазначив, 
що нова сесія відкривається «в над-
звичайно трагічний день»: «Учо-
ра під стінами українського пар-
ламенту від рук злочинців і вбивць 
постраждали більш ніж сто наших 
героїв, тих хлопців, які захищали 
право України на демократію, пар-
ламентаризм, які робили з честю 
свою справу й виконували свій гро-
мадянський обов’язок». 

За його словами, згідно з дани-
ми на сьогодні, три людини заги-
нули «від негідників, які дозволи-
ли собі вбивати в центрі столиці». 
«Молоді хлопці, трохи більше 20 
років – це чиїсь діти, це люди, які 
могли жити, створювати сім’ї, на-
роджувати дітей. Але ні – вийшло 
інакше», – із сумом констатував Го-
лова Верховної Ради, закликавши 
депутатів «вшанувати світлу пам’ять 
наших героїв».

«Хочу особисто, від вашого іме-
ні, від імені всіх нормальних гро-
мадян нашої держави подякува-

ти за те, що вони гідно виконува-
ли свій обов’язок, якісно робили 
свою справу, поважаючи право на 
мирні зібрання. Закликаю всю пра-
воохоронну систему знайти кож-
ного причетного до цього теракту, 
і кожен причетний має нести най-
жорсткішу відповідальність, у тому 
числі й політичну, за те, що пере-
творили абсолютно мирне зібран-
ня на смерті та кровопролиття», – 
заявив В. Гройсман.

Він висловив переконання, що 
нині українські громадяни, україн-
ське суспільство «очікують від пар-
ламенту якісної роботи, а не попу-
лізму». «Люди потребують прийнят-

тя якісних демократичних рішень, 
які змінюватимуть нашу країну. І я 
переконаний, що для кожного з нас 
це має бути обов’язком. Ми той пар-
ламент, який прийшов після Рево-
люції гідності, ми маємо бути відпо-
відальними перед тими, хто віддав 
своє життя за нашу незалежність і 
свободу», – підкреслив очільник за-
конодавчого органу й закликав ко-
лег «відсьогодні демонструвати геть 
іншу якість парламентаризму, ша-
ну та повагу один до одного, щоб 
українці пишалися українським пар-
ламентом, який має привнести ста-
більність у нашу державу, забезпе-
чити спокій і якість життя людей».

Чорний день 

Після виконання гімну й хвилини мовчання бере сло-
во Голова Верховної Ради. Він запрошує до виступу лю-
дину, котра стояла біля витоків створення Нацгвардії, 
бійці якої загинули та були поранені у вуличному проти-
стоянні. «Досить грати в ігри, після яких матері ховають 
своїх дітей! Ніхто не буде захищений доти, доки політич-
на відповідальність не стане нормою в нашій країні. Як-
що нині ми не зробимо висновків, то повторимо 1917 рік. 
Якщо нині ми не об’єднаємося, то втратимо цю країну», 
– заявив з трибуни народний депутат від фракції партії 
«Народний фронт» Юрій Береза. 

На цьому засідання закрили, але вже після того, 
як опустили завісу, в кулуарах лідер Радикальної пар-
тії Олег Ляшко оголосив про вихід фракції з коалі-
ції. На його переконання, влада під час голосування  
31 серпня об’єдналася з «Опозиційним блоком», а також 
«представниками олігархічних груп». 

За гарячим слідом, коментуючи журналу «Віче» цей 
крок фракції Радикальної партії, представники інших 
фракцій коаліції припускали, що, мовляв, емоції зашка-
люють уже другий день і це рішення може змінитися. 
Втім, коаліційна угода передбачає, що вихід з коаліції од-
нієї з фракцій не означає автоматичного припинення її іс-
нування, якщо кількість депутатів становить 226 або біль-
ше. У зв’язку з цим перший заступник голови фракції пар-
тії «Блок Петра Порошенка» Ігор Кононенко спрогнозував: 
більшість не розвалиться через вихід Радикальної партії.

«Ми живемо в демократичному суспільстві, й Ради-
кальна партія має право на свою позицію», – прокомен-
тував «Вічу» заяву Олега Ляшка депутат Юрій Береза, 
який щойно в залі закликав до об’єднання демократич-
них сил. «Для мене головне, щоб будь-яка позиція захи-
щалася парламентськими методами й без використання 
зброї!» – підкреслив він. 

Яна СТАДІЛЬНА.

Досить грати в ігри, після яких 
матері ховають своїх дітей!

(Закінчення. Початок на 2-й стор. обкладинки).
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